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„Vidám hangulat, ösztönző feladatok, életből vett példák, biztonságos légkör” 

Ismét 12 napos vállalkozói kompetenciafejlesztő tréning nőknek 

Előre láthatóan idén utoljára, a Tides Alapítvány Liz Claiborne Alapja (USA) jóvol-
tából jelképes hozzájárulásért vehet részt 20 vállalkozást tervező, vagy már vállalko-
zó, de kérdéseire választ kereső nő a Magyarországon egyedülálló képzésen. 

Hat év után továbbra is azokat várjuk, akik 
 régóta dédelgetnek egy jó ötletet, és szeretnék azt megvalósítani, vagy  
 ahhoz, hogy meglévő tudásukat értékesítsék, önfoglalkoztatók szeretnének lenni, 

vagy  
 családi vállalkozásban szeretnének dolgozni, vagy  
 nem elégedettek vállalkozásuk üzletmenetével, és újra kell gondolni néhány 

dolgot, vagy 
 nem találnak munkahelyet, és el tudják képzelni, hogy akár vállalkozóként, akár 

mikrovállalkozás alkalmazottjaként dolgozzanak. 
Közel húszéves tapasztalatunk alapján elmondhatjuk: Ön sikeresebb lesz, ha vállal-
kozását tervszerűen, üzleti ismeretek birtokában kezdi, vagy hiányzó ismereteit 
időben pótolja. A tervezés, a tudatos működés, a kapcsolatrendszer hatékony 
igénybe vétele a legjobb ellenszer a mai válság ellen is. 
12 (6x2) napos tréningünkön Ön meríthet trénereink tanácsadói tapasztalataiból, 
élvezheti a személyre szóló figyelmet és a testre szabott ötleteket problémái 
megoldásában. A képzés végére elkészítheti saját üzleti tervét, amely amellett, hogy 
nagyon jelentős mértékben növeli az indítandó vállalkozás vagy megvalósítandó 
fejlesztés sikerét, alkalmas arra is, hogy hitelkérelemhez vagy az önfoglalkoztatóvá 
válást segítő kamatmentes tőkejuttatás eléréséhez benyújtsa. 

Idézetek korábbi képzéseink értékelőlapjairól (a „Mi tetszett?” kérdésre adott 
válaszok): 
„Támogatás, segítség, pozitív hozzáállás.” 
„Előadók szakmai tudása, kitűnő előadásmód, elméleti és gyakorlati feladatok egyensúlya.” 
„Sok feladat, életből vett példák.” 
„Ahogy a bátortalant is bátorítják.” 
 „A vidám hangulat, az ösztönző feladatok, a biztonságos légkör, a vezető stílusa, személyisége.” 
„Csapatmunkára ösztönzés, saját magamra és vállalkozásomra fordíthattam időt, jó kapcsolatok 
alakulása.” 
„Elmélet hasznosítása a gyakorlatban.” 
„Komoly felkészültség, alapos szaktudásra épülő előadások, melyeknek gyakorlati hasznát vehetjük.” 
„Jó példák, játékos feladatmegoldások, jó hangulat.” 
„Körültekintő, részletes, saját tapasztalatokon alapuló magyarázatot kaptunk a vállalkozások bevétel-
költség, járulékok, adózás menetével kapcsolatban. Reális, korrekt, figyelemfelkeltő tájékoztatás.” 
„Mindent köszönök, főként a kedves, elfogadó légkört, a rengeteg segítséget, a motivációt.” 
„Kipróbálhatjuk magunkat, tanulhatunk egymástól.” 
 „Sok-sok infó, hasznosan tömörítve, zanzásítva, ismétlési lehetőség más-más szempontok alapján, 
személyes, hiteles példák, meleg, elfogadó légkör.” 
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Helyszín és időpont 
Cím: a tréningeket a Stílusház Kft. tréningtermében tartjuk a XIII. kerület Radnóti u. 
9-ben, nagyon jó közlekedésnél, a West-Enddel szemben. 
Időpontok: a képzés szeptember 10-től kezdődően hat héten keresztül minden 
héten csütörtökön és pénteken zajlik reggel 9 és délután fél 5 között. 

A képzések időpontja és tartalma: 
Ismerkedés, csapatépítés, önismeret, vállalkozói készségek felmérése és 
fejlesztése 
Időpont: 2009. szeptember 10-11. (csütörtök, péntek) 
Az üzleti ötlet és üzleti tervezés végiggondolása, a vállalkozásalapítás és 
működtetés lehetőségei és kockázatai 
Időpont: 2009. szeptember 17-18. (csütörtök, péntek) 
Marketing és marketing kommunikáció, céltudatos eladás, ügyfél-centrikus 
vállalkozás 
Időpont: 2009. szeptember 24-25. (csütörtök, péntek) 
Vállalkozások vezetése, menedzsmentje, a munkatársak kiválasztása, 
motiválása, irányítása 
Időpont: 2009. október 1-2. (csütörtök, péntek) 
A kisvállalkozások pénzügyei – amit a számvitelről, az adózásról, a likviditási 
problémák elkerüléséről tudni kell 
Időpont: 2009. október 8-9. (csütörtök, péntek) 
Pályázatok, egyéb finanszírozási források; az üzleti tervek prezentálása 
Időpont: 2009. október 15-16. (csütörtök, péntek) 
A képzéseket a SEED Alapítvány trénerei (Horváth Anna, Laczkó Zsuzsa, Sellei 
Anna és Soltész Anikó tartják). 

Jelentkezés és a részvétel feltételei 
A képzéshez a Liz Claiborne Alapítványnak köszönhetően a résztvevőktől csak jel-
képes hozzájárulást kérünk. Ennek összege 20.000 Ft. (A képzés piaci értéke 
legalább tízszer ennyi.) Jelentkezni a jelentkezési lap kitöltésével és visszaküldésé-
vel lehet. A jelentkezési lap letölthető honlapunkról. Kérjük visszaküldeni lehetőleg e-
mailben Horváth Annának (ahorvath@seed.hu), ha nem megoldható, akkor faxon 
(+36 1 315 01 95) vagy postai úton (1024 Bp. Rómer F. u. 22-24.). Kérjük, a jelentke-
zés visszaigazolása után utalja át a részvételi díjat, mert a jelentkezést az teszi vég-
legessé. A részvételi díjról szóló számlát a tréning kezdetén adjuk át. Számlát csak 
annak a nevére tudunk kiállítani, akinek a számlájáról az utalás érkezett. 
Amennyiben jelentkezés után derül ki, hogy mégsem tud részt venni, kérjük, hogy 
haladéktalanul jelezze ezt nekünk, mivel a képzésre nagyon nagy az érdeklődés. A 
befizetett összeget ebben az esetben visszautaljuk. 10 napon belüli lemondás esetén 
az összeget csak akkor áll módunkban visszautalni, ha a lemondó helyére van új 
jelentkező. A jelentkezések elfogadása a részvételi díj beérkezésének sorrend-
jében történik. A nagy érdeklődésre való tekintettel érdemes minél hamarabb 
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jelentkezni. Bankszámlaszámunk: (Raiffeisen Bank) 12001008-00106656-
00100007. (A befizetés bármelyik Raiffeisen bankfiókban térítésmentes). 
Az akkreditált képzésről oklevelet adunk, a részvételi díj – az egyéb törvényi 
feltételek fennállása esetén – elszámolható a szakképzési hozzájárulás terhére. 
A képzésen kávét, teát, ásványvizet, szendvicset biztosítunk. 

Kiegészítő szolgáltatások 
A tréning résztvevőinek sorsát – igény esetén – a képzési program zárása után is 
figyelemmel kísérjük. Minden résztvevő két óra ingyenes személyes tanácsadásra 
jogosult. A tanácsadást – a részvételi díj befizetése után – a tréning előtt is igénybe 
lehet venni. Tapasztalataink szerint csoportjaink egymástól is nagyon sokat tanulnak, 
és a későbbiekben is tartják egymással a kapcsolatot, önsegítő csoporttá válnak. 
Ehhez internetes fórumot biztosítunk, ahol on-line tanácsadást is nyújtunk. 
Ebben az évben, november 12-én vállalkozónői konferenciát is szervezünk azok-
nak, akik az elmúlt hat évben részt vettek ezen a képzésen, de más érdeklődőket is 
szívesen látunk.  

Elérhetőségek, információ 
Kérdéseivel forduljon bizalommal Horváth Annához az ahorvath@seed.hu e-mail cí-
men vagy a +36 1 212 21 79 telefonszámon. 
 

 
Szeretettel várjuk a tréningen! 

www.seed.hu 
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